
Parkolási igazolvány 

A parkolási igazolvány a mozgáskorlátozott személyt vagy az őt szállító jármű vezetőjét jogosítja fel 

kedvezmények igénybevételére. 

A járművön el kell helyezni a kedvezmények igénybevételének engedélyére utaló jelzést. 

Jogosultak köre 

 a súlyos mozgáskorlátozott  

 a látási fogyatékos 

 az értelmi fogyatékos 

 az autista 

 a mozgásszervi fogyatékos 

 a vak vagy gyengénlátó 

A jogosultságot szakvéleménnyel vagy szakhatósági állásfoglalással kell igazolni. 

 Hol intézhető 

Parkolási igazolvány kiadására, meghosszabbítására, cseréjére, pótlására irányuló kérelem 

benyújtható: 

 bármely okmányirodában 

 lakóhely vagy tartózkodási hely szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjénél 

 elektronikusan az ügyfélkapun keresztül intézhető az igazolvány pótlása, és előkészíthető az 

igazolvány kiváltása illetve cseréje  

A kész okmány átvehető a kérelmező választása szerint: 

 az okmányirodában 

 postai úton  

Az át nem vett igazolványt - az átvételre való felhívást követően - a kiállítástól számított egy év 

elteltével megsemmisítik. 

  

Szükséges iratok 

Parkolási igazolvány ügyintézéshez szükséges okmányok: 

 személyazonosításra alkalmas érvényes okmány 

(személyazonosító igazolvány, útlevél, kártya formátumú vezetői engedély) 

 a jogosultságot igazoló szakvélemny vagy szakhatósági állásfoglalás  

 egy darab igazolványképet kell mellékelni, ha 

o az ügyfél a kérelmét nem személyesen nyújtja be, vagy  

o a kérelmet a települési önkormányzat jegyzőjénél terjeszti elő 

(Okmányirodai ügyintézéskor megtörténik az arcképmás felvétele.) 



 le kell adni a régi igazolványt  

o megrongálódás miatti csere esetén 

o meghosszabbítás miatti csere esetén 

o adatváltozás miatti csere esetén 

o téves bejegyzést tartalmazó igazolvány hivatalból történő cseréje esetén, vagy 

o ha az igazolvány érvénytelenné vált 

 a kérelmet az ügyfél saját kezűleg írja alá  

Abban az esetben is saját kezűleg írja alá, ha helyette meghatalmazottja jár el. Ha írásképtelen, akkor 

az aláírás céljára szolgáló rovatban "írásképtelen" bejegyzés kerül feltüntetésre. 

 Költségek 

Illetékmentes az igazolvány: 

 kiadása 

 cseréje 

 érvényességi idejének meghosszabbítása 

3100 forint igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni: 

 az elvesztés miatti pótlás esetén 

 a lopás miatti pótlás esetén 

 a megsemmisülés miatti pótlás esetén  

Az ügyfél költségmentességi kérelmet terjeszthet elő,  

ha kereseti, jövedelmi és vagyoni viszonyai miatt az eljárási költséget vagy egy részét nem képes 

viselni. 

A költségmentesség iránti kérelem részletszabályait a közigazgatási hatósági eljárásban a személyes 

költségmentesség megállapításáról szóló 180/2005. (IX. 9.) Korm. rendelet határozza meg. 

Ügyintézési idő 

Az ügyintézési határidő a kérelem benyújtásától számított harminc nap, ami nem tartalmazza a kész 

okmány kézbesítésének idejét. 
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A parkolási igazolvány érvényességi ideje (időbeli hatálya) 

 5 év, ha a szakvélemény szerint a mozgásában korlátozott személy állapota végleges.  

Az érvényességi idő leteltével az igazolvány további 5 évvel újabb szakvélemény bemutatása nélkül 

meghosszabbítható. 

 3 év, ha a szakvélemény szerint a jogosult állapota nem végleges.  

A jogosultság további fennállása esetén az igazolvány időbeli hatálya újabb 3 éves időtartamra 

meghosszabbítható. 

 Amennyiben a szakvélemény a következő felülvizsgálat, ellenőrző vizsgálat időpontjaként, 

illetve az állapot fennállásának várható időpontjaként 3 évnél rövidebb időtartamot határoz 

meg, akkor az igazolvány időbeli hatálya megegyezik a szakvélemény érvényességének 

időtartamával.  

A jogosultság további fennállása esetén az igazolvány időbeli hatálya a szakvélemény 

érvényességének megfelelő időtartamra meghosszabbítható. 

Érvénytelen az igazolvány, ha  

 a jogosult meghalt 

 időbeli hatálya lejárt 

 a jogosult személyére és jogosultságára vonatkozó adatok megállapítására alkalmatlan 

 meghamisították 

 a visszavonása a nyilvántartásba bejegyezésre került 

 az elvesztés, eltulajdonítás, vagy megsemmisülés ténye a nyilvántartásba bejegyezésre került 

A parkolási igazolvány birtokban tartására vonatkozó szabályok 

 Használatkor az igazolványt a mozgásában korlátozott személyt szállító jármű szélvédője 

mögött kell elhelyezni oly módon, hogy előlapja a hatályosság és a jogosultság ellenőrzése 

céljából látható legyen. 

 A jogosultat szállító jármű vezetője az igazolvány által biztosított kedvezményekkel csak a 

jogosult szállítása esetén élhet. 

 Az igazolványt az ellenőrzésre jogosult személy felszólítására ellenőrzés céljából át kell adni.  

 Az igazolvány nem adható át használatra jogosulatlan személynek. 

 Amennyiben a jogosult maga él vissza az igazolvány biztosította kedvezményekkel, az 

igazolványt vissza kell vonni, és a visszavonástól számított egy évig részére új igazolvány 

nem állítható ki. 

 Eltulajdonítás, megsemmisülés vagy elvesztés tényét haladéktalanul be kell jelenti bármelyik 

okmányirodában. 

 Az adatváltozás tényét 15 napon belül be kell jelenteni az okmányirodában. 

 Az érvénytelenné vált, megrongálódott vagy egyéb okból cserére szoruló igazolványt 

haladéktalanul le kell adni bármelyik okmányirodában. 
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Ki jogosult parkolási igazolványra? 

Parkolási igazolványra az a személy jogosult, 

 aki a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 164/1995. (XII. 

27.) Korm. rendelet 1. §-a (3) bekezdésének a) pontja értelmében súlyos 

mozgáskorlátozottnak minősül, 

 aki a súlyos fogyatékosság minősítésének és felülvizsgálatának, valamint a fogyatékossági 

támogatás folyósításának szabályairól szóló 141/2000. (VIII. 9.) Korm. rendelet 1. §-ának (1) 

bekezdésének értelmében látási fogyatékosnak; (3) bekezdésének értelmében értelmi 

fogyatékosnak; (4) bekezdésének értelmében autistának; illetve (5) bekezdésének értelmében 

mozgásszervi fogyatékosnak minősül, 

 akit a vakok személyi járadékának bevezetéséről szóló 1032/1971. (VII. 14.) Korm. határozat 

végrehajtásáról szóló 6/1971. (XI. 30.) EüM rendelet alapján 2001. július 1-jét megelőzően 

vaknak minősítettek, vagy 

 aki a magasabb összegű családi pótlékra jogosító betegségekről és fogyatékosságokról szóló 

5/2003. (II. 19.) ESZCSM rendelet 1. számú melléklete szerint vaknak vagy gyengénlátónak 

(K.1.), mozgásszervi fogyatékosnak (L.1-5.), értelmi fogyatékosnak (M.1-2.), vagy autistának 

(N.1.) minősül, 

és ezt jogszabályban előírt szakvéleménnyel vagy szakhatósági állásfoglalással igazolja. 

Milyen szakvéleménnyel lehet igazolni a jogosultságot a parkolási igazolványra? 

Az alábbi szakvélemények vagy szakhatósági állásfoglalások valamelyikével igazolhatja 

jogosultságát: 

 A súlyos fogyatékosság minősítésének és felülvizsgálatának, valamint a fogyatékossági 

támogatás folyósításának szabályairól szóló 141/2000. (VIII. 9.) Korm. rendelet szerinti, a 

súlyos fogyatékosságra vonatkozó szakvélemény vagy szakhatósági állásfoglalás. 

 A vakok személyi járadékának bevezetéséről szóló 1032/1971. (VII. 14.) Korm. határozat 

végrehajtásáról szóló 6/1971. (XI. 30.) EüM rendelet 4. számú mellékletében meghatározott 

nyilvántartási lap. 

 A magasabb összegű családi pótlékra jogosító betegségekről és fogyatékosságokról szóló 

5/2003. (II. 19.) ESzCsM rendelet 3. számú mellékletében meghatározott igazolás. 
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